
～ご挨拶～
厳しい残暑も過ぎ去り、空が澄み清々しい秋を感じるころとなりました。

皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。
西尾市議会の９月定例会では、2022年度一般会計補正予算案など21議案を可決し、21年度一般

会計決算案など９件を賛成多数により可決・認定することとなりました。
これから秋冷が日増しに加わってまいります。今後とも、皆様からのご指導・ご鞭撻をよろしく

お願い申し上げるとともに、皆様の益々のご活躍とご健勝を心からご祈念申し上げます。
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ヤングケアラーの支援強化について！
私の思い

ヤングケアラーは家族のケアをするために、家事やサポートを日常的にする子どもたちを指します。
家族の介護等により、友人関係が希薄になりがちで孤立してしまう、あるいは進学や就職、自分
自身の夢までも断念せざるを得なくなってしまうケースが散見されており、サポートが必要にも
かかわらず、行政の支援はまだまだ行き届いていないのが課題と考えます。

ヤングケアラー支援強化に期待します！

Ｑ１ Ａ１

Ｑ２ Ａ２
正しい理解につながる啓発活動の実施や、支援を必要とする
子どもがまず相談できる窓口が必要と考えるので、関係部局
で連携し、相談窓口の設置などの支援体制を検討していく。

愛知県及び各市町村が未制定の状況であるが、条例制定の
意義はあると考えており、今後、県の条例制定に関する動き
や考え方に従いながら、本市の条例制定について検討していく。

社会全体でケアラーの支援を
目的とするケアラー支援条例
の制定が必要と考えるがどうか。

支援が必要な子どもたちの孤立化
を防ぐためにも支援体制の強化が
必要と考えるがどうか。

一 般 質 問 回 答

その他一般質問の内容については、西尾市ホームページ内の市議会動画配信サイト、もしくは
ＱＲコードからお時間のある時にご確認ください。（http://www.city.nishio.aichi.jp/）

離婚したひとり親家族の生活基盤となる養育費について！
私の思い

養育費はあくまでも「子」の権利です。
不払い期間が長いと相当な額となり、
養育費の不払いは子どもの生活や将来
に影響を与える重要な問題と考えます。

Ｑ１ Ａ１

一 般 質 問 回 答

※公正証書の作成費を支給す
る制度をもうけるなど、本市
も制度導入に向けて取り組む
べきと考えるがどのようか。

「公正証書等の作成料補助制度」の導入に期待します！

ひとり親家庭の貧困が社会的な問題になっています。
その要因の１つとして挙げられるのが、養育費の
不払いで、離婚時に養育費について取り決めた場合
でも、その後に支払いが滞る場合があります。

養育費の受取を支援する事業を始めている自治体もあるので、
事業導入について検討していく必要があると考えている。
中でも「公正証書等の作成料補助」については、養育費の
取決めがある方が半数にも満たない状況であり、前向きに
進めていってもよいのではないかと考えている。

※離婚給付契約公正証書：離婚に関して発生する、慰謝料や財産分与、養育費、親権、などの内容を定めた公正証書。

背景



善明町地内の市道にて、ガードレールを移動して車両
通行間口を拡げて欲しいと要望あり。 ⇒ｶﾞｰﾄﾞﾚｰﾙが
移動不可の為、ｶﾞｰﾄﾞﾚｰﾙの端部変更で間口を拡げた。

寺津町地内の新たに開通した信号機のない丁字路交差
点にて、左右の確認がしにくく危険との声あり。
⇒左右確認のカーブミラーを設置しました。

くらしの相談（皆さんからの要望に対応しました）

お知らせ：スマート申請が開始されました！
背景

Ｒ３年３月定例会にて、行政サービスのオンライン化
(スマート申請)の導入を提案し、「なるべく早い時期
に可能なものから順次実施できるよう検討を進めてい
く」との答弁を頂いていた。

スマート申請
各種証明書の交付申請などの手続きについて、いつで
もどこにいても申請から本人確認、交付手数料の支払
いまでオンライン上で完結できるサービス。証明書は
後日郵送でご自宅にお届けされます(郵送料は無料)。

スマート申請で必要なもの

①マイナンバーカードの取得
申請時の本人確認で使用

②西尾市公式ＬＩＮＥアカウント
を友達追加

③本人確認用アプリをダウンロード

④キャッスレス決済サービスの用意
クレジットカード、PayPay、LINE Pay、
楽天Payが使用可能です。

※スマート申請の詳細は市ＨＰやＱＲコードで
ご確認ください。スマート申請のご利用をお願いします！

～くらしの相談～
地域の困りごと、市政に対するご意見・ご要望等ありましたら
お気軽に「犬飼勝博くらしの相談」をご利用ください。
ＴＥＬ：０５６３－５５－１１６７ ＦＡＸ：０５６３－５５－１９０９
ブログで活動報告をしていますので、お時間がありましたら是非ご覧ください。

犬飼勝博 検索 ホームページからも受け付けております。

（ＨＰのＱＲコード）

所属会派の要望書を提出！

9/1 新政令和

三河中地協の要望書を提出！

令和５年度の予算編成を前に、市長に「来年度予算
編成に対する要望書」を提出。重点施策として、新
型コロナウイルス感染症への各種対応策をはじめ、
防災・減災対策、市民病院の医師確保など医療体制

の充実・経営の健全化、ＰＦＩ事業の早期問題解決
と適正な公共施設再配置推進などを要望しました。

9/28 三河中地域協議会

提出した要望書は、組合員はもとより広く働く者、
住民全体の生活向上と地域経済の持続的な発展に向け、
「働くことを軸とする安心社会」の実現を目指して
要望書として取りまとめたものです。
当日は、地協西尾地区三役、西尾地区政策推進議員
(重徳衆議院議員・犬飼)で要望書を提出しました。

要望事項が行政施策や来年度予算に反映されることに期待します！

犬飼かつひろ 主な活動報告 ７月～９月

8/27トヨタ労組研修会 9/14 三河中地協議会報告会 9/24 クリーンキャンペーン 9/28三河中地協街頭活動




